

2019年7月16日

## ディスクロージャー誌（2018年3月期および2017年3月期）の一部訂正について

2018年3月期および2017年3月期のディスクロージャー誌について、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

### 記

#### 1. 2018年3月期 ディスクロージャー誌の訂正内容（下線部が訂正箇所）

##### 102 ページ 支払承諾見返の担保別内訳（荘内銀行 貸出金）

（訂正前）

	平成29年3月31日	平成30年3月31日
有価証券	—	—
債権	<u>53</u>	39
商品	—	—
不動産	1,187	1,093
その他	—	—
小計	<u>1,241</u>	1,132
保証	410	343
信用	<u>4,954</u>	5,067
合計	6,606	6,543
（うち劣後特約付貸出金）	（—）	（—）

（訂正後）

	平成29年3月31日	平成30年3月31日
有価証券	—	—
債権	<u>43</u>	39
商品	—	—
不動産	1,187	1,093
その他	—	—
小計	<u>1,231</u>	1,132
保証	410	343
信用	<u>4,964</u>	5,067
合計	6,606	6,543
（うち劣後特約付貸出金）	（—）	（—）

2. 2017年3月期 ディスクロージャー誌の訂正内容（下線部が訂正箇所）

102 ページ 支払承諾見返の担保別内訳（荘内銀行 貸出金）  
（訂正前）

	平成28年3月31日	平成29年3月31日
有価証券	—	—
債権	51	<u>53</u>
商品	—	—
不動産	1,337	1,187
その他	—	—
小計	1,389	<u>1,241</u>
保証	481	410
信用	4,844	<u>4,954</u>
合計 （うち劣後特約付貸出金）	6,714 (—)	6,606 (—)

（訂正後）

	平成28年3月31日	平成29年3月31日
有価証券	—	—
債権	51	<u>43</u>
商品	—	—
不動産	1,337	1,187
その他	—	—
小計	1,389	<u>1,231</u>
保証	481	410
信用	4,844	<u>4,964</u>
合計 （うち劣後特約付貸出金）	6,714 (—)	6,606 (—)

以上

本件に関するお問い合わせ先 経営企画部 広報CSR室 難波 TEL : 023-626-9006